

АНТИСПРУТ

anti-sprut@yandex.ru

Выходит с 15 января 1991 года.

16+



антиспрут.рф

24 марта 2022 года №11(1478)

Цена свободная

Для удобства пользователей можно сканировать прилагаемый код, который сразу соединит с сайтом «Антиспрута»...

Социальные пенсии в России вырастут с 1 апреля на 8,6%

Это следует из постановления Правительства, подписанного премьер-министром Михаилом Мишустиным 18 марта.

Для индексации из федерального бюджета РФ будет выделено 33,7 млрд. рублей. Всего повышение затронет более 7 млн. россиян.

● АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА



Газета «Антиспрут» – официальный информационный партнер «Российской Газеты»

Виктория ИЛЬИНА, «РГ».

ПУТИН: «Не откажусь от убеждения, что русские и украинцы – один народ»



Президент России Владимир Путин не откажется от убеждения, что русские и украинцы – один народ. Об этом он заявил 3 марта 2022 года во время совещания с постоянными членами Совета Безопасности РФ.

«Я горжусь тем, что я часть этого мира, часть могучего, сильного, многонационального народа России. Вместе с тем, никогда не откажусь и от своего убеждения, что русские и украинцы – это один народ», – сказал Путин.

Также глава государства отметил, что специальная военная операция идет в соответствии с графиком. Российские солдаты и офицеры действуют мужественно, как настоящие герои, подчеркнул Президент. «Наши военнослужащие сражаются стойко, с

полным пониманием правоты своего дела», – заявил он.

Ранее в телефонном разговоре с президентом Франции Эмманюэлем Макроном Владимир Путин заявил, что задачи специальной военной операции будут в любом случае выполнены.

Накануне Президент России обсудил с премьером Израиля специальную военную операцию. Путин изложил принципиальную позицию российской стороны в отношении условий урегулирования конфликта.

ВЗГЛЯД ИЗ ПРОВИНЦИИ

ПОЧЕМУ УШЛА РУССКАЯ ОКРАИНА УКРАИНА?

Антиспрутовец Григорий Тамбиянц – лауреат журналистского конкурса «Золотое перо Кубани» – еще в 2006 году опубликовал в нашей газете свое видение Украины. Как оказалось, еще в 2006 году высказанное утверждение антиспрутовца Григория Тамбиянца созвучно с тем, о чём недавно сказал наш Президент Владимир Путин. Читайте 4, 5, 6 страницы.

18 МАРТА в Москве на стадионе Лужники и вокруг стадиона собралось более 200 тысяч человек на митинг-концерт «За мир без нацизма! За Россию! За Президента!», по случаю годовщины воссоединения Крыма с Россией, где выступил Президент РФ.

Из выступления В. Путина: «Мы, многонациональный народ Российской Федерации, объединённые общей судьбой на своей земле, – это первые строчки основного закона страны, Конституции. На своей земле, объединённые общей судьбой, – так наверняка думали и этим руководствовались люди, когда шли на референдум в Крыму и Севастополе 18 марта 2014 года. Они жили и живут на своей земле и хотели жить общей судьбой со своей исторической Родиной – с Россией. Они имели на это полное право и достигли своей цели...

За это время Россия немало сделала для того, чтобы поднять Крым и Севастополь... Нужно было вытащить Крым из той унизительной позиции, из того унизительного состояния, в которое Крым и Севастополь были погру-



жены, когда находились в составе другого государства...

...Люди, которые проживали и проживают на Донбассе, также не согласились с этим государственным переворотом. Против них тут же были организованы карательные военные операции, и не одна, их тут же погрузили в блокаду, подвергли систематическим обстрелам из пушек, наносили удары авиацией – это всё и есть то, что называется «геноцид».

Именно избавить людей от этих страданий, от этого геноцида, – это является основной, главной причиной, побудительным мотивом и целью воен-

ной операции, которую мы начали на Донбассе и на Украине, именно в этом цель. И здесь, вы знаете, мне приходят в голову слова из Священного Писания: нет больше любви, как если бы кто-то отдал душу свою за друзей своих. И мы видим, как героически действуют и воюют наши ребята в ходе этой операции...

...Как действуют наши ребята в ходе этой военной операции: плечом к плечу, помогают, поддерживают друг друга, а если надо, то как родного брата прикрывают своим телом от пули на поле боя. Такого единения у нас давно не было.



Так получилось, что начало операции совпало – совершенно случайно совпало – с днем рождения одного из наших выдающихся военачальников, причисленных к лицу святых, – Фёдора Ушакова, который за всю свою блестящую военную карьеру не проиграл ни одного сражения. Он как-то сказал, что грозы сии пойдут во славу России. Так было тогда, так сегодня и так будет всегда!».

ВЛАСТЬ И ПРОИЗВОДСТВЕННИКИ: полномочия разные, цель одна – обеспечение устойчивого развития экономики



Сегодня, как никогда, России важно не только сохранить, но и модернизировать, приумножить, реформировать свою экономику с опорой на собственные силы. В условиях полной блокады экономических связей со стороны недружественных стран, нашей промышленности и сельскому хозяйству необходима всесторонняя поддержка со стороны властных органов всех уровней. Причем срочная, нестандартная, фактически «заточенная» под военное положение.

ОБ ЭТОМ и пошел разговор на заседании районного Совета по промышленности (на снимках), куда в прошлую среду собирались представители крупных предприятий, сетевых компаний, а также муниципальные специалисты, курирующие вопросы экономики.

Вел заседание глава Тимашевского района Андрей Палий, представивший присутствующим специально прибывших из краевого центра депутата ЗСК Владимира Лыбанева и первого зама руководителя краевого департамента промышленной политики Владимира Мостового.

Прежде, чем рассказать о содержании этого совещания, несколько слов о царящей на нем атмосфере. Никаких чинопочтаний, никаких реверансов и чиновничих условностей. Свободная дискуссия, где все на равных, когда возможно даже перебить кого-либо, если нужно донести и сосредоточить внимание на том или ином вопросе, на той или иной проблеме, требующей немедленной помощи со стороны властей. Настоящий мозговой штурм. Впечатляет. За свою многолетнюю журналистскую практику такого, честно говоря, не припомню.

И хотя совет при главе района был посвящен промышленности, начался он все-таки с положения в сельском хозяйстве, где еще совсем недавно было напряжение из-за проблем с обеспечением удобрениями по приемлемым ценам. Сейчас, сказал А. Палий, в виду хорошей ожидаемой цены на зерно, неплохих видов на урожай и нивелировании некоторых других проблем обстановка в аграрном секторе выровнялась. Затем гла-

ва района предоставил слово депутату ЗСК В. Лыбаневу, который отметил, что наступившие нелегкие времена нужно не просто пережить, пересидеть и перетерпеть, но воспользоваться ими как поводом для коренной перестройки производственных цепочек и запуска своих технологий. Чтобы, фразально выражаясь, освободившись от удушающих объятий Запада, нам бы не попасть в другую зависимость. Хотя бы и от дружественного сегодня Китая.

Как пример этого, он рассказал о недавней встрече с руководством каневского завода газовой аппаратуры, который выпускает, в общем-то, неплохие кухонные печи. Ну, может быть, не такие красивые, как у мировых брендов, выпускемых сейчас в КНР.

Так вот, каневчане опасаются теперь китайской промышленной экспансии, из-за которой наша продукция может, что называется, зависнуть. Поэтому и надеются на государственную поддержку своей техники. При хорошем же стимулировании со стороны государства газоаппаратчики даже могут расширить производство и довести свою продукцию до мировых стандартов.

Депутат, говоря о текущем моменте, выразил надежду, что опытные производственные кадры с седыми головами, которые еще помнят пережитые ими бартерные времена, помогут своим молодым коллегам не впасть в панику и уныние из-за временных трудностей. Он призвал руководство предприятий не только просить у государства различных преференций, но и идти ему на встречу, задействуя имеющиеся финансовые и материальные

резервы, чтобы сохранить производство и, главное, опытные кадры – фундамент любого бизнеса.

Главное сейчас не допустить безудержной спекуляции на основные материалы и сырье: металл, цемент, топливо. Для этого их сейчас декретным порядком замораживают. А на счет тех, кто старается попридержать товар и за счет этого нажиться, властные органы направляют документ в Федеральную антимонопольную службу. Особенно это касается крупных трейдеров и ритейлеров, то есть торговых сетей.

Взявший затем слово Владимир Мостовой показал спекулятивный случай на примере одного из крупных зарубежных торговых центров, принадлежащего западной компании, где буквально за неделю стоимость мешка цемента увеличивалась дважды без объективных на то причин.

Далее краевой чиновник буквально на пальцах показал, как в трудные времена, что называется, минус на минус дает плюс. В 2014 году после санкций по возвращению Крыма нам пришлось перестраиваться с турецких огурцов-помидоров и других импортных продуктов на выращивание, переработку своего продовольствия и создание некоторых других, ставших подсанкционными товаров.

В 2020 году «благодаря» пандемии и во многом из-за всемирного национального эгоизма нарушилась масса производственных и сырьевых цепочек. Так, мы столкнулись с острым дефицитом защитных масок и других медицинских материалов, придержанных для себя странами-экспортерами. Пережили и это, наладив, в конце кон-

цов, выпуск своей продукции.

А в настоящее время как бы сошлись проблемы и 14-го, и 20-го годов, которые мы также обязательно преодолеем, выйдя из кризиса более закаленными и умелыми.

В. Мостовой на тех же примерах двух кубанских производителей газового оборудования показал, как краевое правительство будет стимулировать их производство, нацеленное на импортозамещение. В рамках все той же всеобщей газификации предусмотрены субсидии на покупку газового оборудования российских производителей. А если оно изготовлено на Кубани, то субсидии на приобретение достигнут 70 процентов.

ГОВОРЯ о Тимашевском районе, заместитель главы промышленного департамента сказал, что мы по объемам промпроизводства вышли уже на пятое место в крае, обойдя даже Армавир и другие крупные промышленно ориентированные районы Кубани. Поэтому очень важно в нынешние тяжелые времена сохранить наш индустриальный потенциал, сберечь высококвалифицированные кадры, а также деловые связи тимашевцев с поставщиками сырья и потребителями продукции местных предприятий.

Наш глава А. Палий при этом не удержался и вставил ремарку, что Тимашевский район еще больше начнет развивать производство, как только будет закончен северный автомобильный обход, отсутствие которого заметно сдерживает темпы местного производства.

(Окончание на 3 странице).

(Окончание. Начало на 2 странице).

УЧАСТНИКАМ совещания было доложено, что губернатором на днях подписан план обеспечения устойчивого развития экономики Краснодарского края на ближайшее время.

В нем сгруппированы основные проблемные факторы: нарушение кооперативных связей, а также рост, в том числе спекулятивный, цен на сырье и товары. В то же время в плане обозначены и открывающиеся в связи со всемирной экономической встряской возможности по созданию максимального независимой модели отечественной экономики.

Краевые специалисты далеки от мысли поучать бизнес, с кем ему сегодня искать новые связи, как замещать выбывший импорт на тот или иной отечественный продукт. А вот помочь пригасить жгучий дефицит оборотных средств, возникший из-за всеобщего перехода на почти стопроцентную предоплату поставщикам за комплектующие, материалы и сырье региональная власть старается изо всех сил. В рамках специального фонда развития промышленности для производственников подняты лимиты на льготные займы для пополнения оборотных средств с 30 до 50 миллионов рублей. Более того, предусматриваются субсидии на компенсацию переплат по банковским кредитам, заимствованных бизнесом на те же цели, то есть на пополнение оборотных средств.

Сам же кубанский фонд развития промышленности, которым, кстати, могут похвастаться не все регионы, срочно докапитализирован с 4 до 5 миллиардов рублей.

Что же касается спекуляции, то Мостовой с Лыбаневым призвали производственников смелее сообщать на «горячую линию» о фактах совершенно необоснованных, даже наглых фактах взвинчивания цен на те или иные поставки. Особенно в отношении чисто российских товаров или материалов. И это, как сказали они, не «стукачество», а справедливость по отношению к тем, кому война – мать родна.

Представители краевой власти отметили, что в целом обстановка в производственной сфере стабильная, но



это совсем не повод для шапкозакидательства.

Да, некоторые из перспективных высокотехнологических проектов или уходят с Кубани, или поставлены на паузу. Но большинство из иностранных серьезных инвесторов не хлопают дверью, а выживают. Или торгаются уже за какие-то преференции в обмен на лояльность к России.

На этом фоне край запускает новую так называемую дорожную карту экономического развития 27 муниципалитетов, среди которых и наш, Тимашевский район. При этом финансовые условия, при которых просчитывается эта карта, во многом даже лучше, чем в предыдущие времена, когда задумывалась первая карта. Проще говоря, денег у края стало больше, что позволяет поддерживать в отдельных муниципалитетах одновременно не 3-4 предприятия льготными займами, субсидиями и индексациями, а сразу до десятка хозяйственных субъектов.

Плюс ко всему краевые экономические власти вплотную приступили к инвентаризации промышленных зон, где некоторые промплощадки их собственниками почти не используются и простаивают впустую. Краевая власть, пользуясь нынешним положением в стране, будет, мягко говоря, очень убедительно настаивать или на продаже тех промплощадок активным бизнесменам, или на самостоятельном запуске их в реальное дело.

В конце энергичной речи Владимир Мостовой даже пошел на нестандарт-

ный для высокого чиновника шаг, продиктовав свой личный телефон тимашевскому директорскому корпусу, призвав обращаться к нему напрямую в случае крайней нужды. Время сейчас такое.

ВСЛЕД за этим Андрей Палий пригласил к диалогу представителей местных промышленных предприятий: ООО «Эвиосис Пэкэджинг Кубань», ООО «Титан», ЗАО «Констанция Кубань», ЗАО «Тетра Пак Кубань», ООО «Колибри», АО «АР Пэкэджинг», ООО «Тимашевский завод изоляции труб», «Кубань-Полимер», а также коммунальных и энергоснабжающих предприятий.

В целом обстановка на большинстве из промпредприятий спокойная, стабильная, с запасом прочности на несколько месяцев вперед. Из общих проблем – неясные перспективы с запчастями и комплектующими, так как высокотехнологическое оборудование в основном импортное. Также, как и полимеры, лаки, краски и другое сырье для изготовления высококачественной упаковки. Специалисты компаний сейчас ищут им замену на отечественном рынке, что пока не всегда удается.

В добавок в разы усложнилась доставка всего того из-за рубежа, в частности из Европы, где некоторые партнеры откровенно опасаются отправлять свои автотранки в Россию по неспокойным сейчас дорогам и границам. Зачастую для получения того или иного груза приходится искать обход-

ные пути, в том числе и морские через наши черноморские порты. А это долго, так как морские ворота работали с предельной нагрузкой даже еще до начала боевых действий и санкций.

Однако, как считают промышленники, трудности преодолимы, если краевые власти помогут решить вопросы с ускорением таможенной очистки импорта.

Что же касается чисто партнерских отношений в наших тимашевских международных компаниях, то они по-прежнему деловые, если не сказать больше. Никто никуда уходить пока не собирается. Даже представители тех стран, что формально ввели самые жесткие антироссийские санкции. То есть ничего личного – только бизнес.

ВСЕ промышленники были единодушны, так это в просьбах к властям хотя бы на это сложное время умерить пыл разного рода проверяющим и контролерам. Речь не о «прижимировании» контроля за вопросами охраны труда, технологической и экологической безопасности. Речь о пятидесятистраничных талмудах различных, зачастую формальных ведомственных требований, которыми грузят производственников не враги, а наши же родные государственные надзорные органы. Матерые директора добрым словом вспомнили советских контролеров, заранее предупреждавших и обращавших внимание на тот или иной аспект проверки, которые подлежали неукоснительному выполнению. В отличие от них современные коллеги приходят на предприятия со стопроцентным настроем наказать за что-либо. Иначе, зачем же им вообще тогда приходить – рассуждают проверяющие.

ДОСТАЛОСЬ на орехи и нашим родным сырьевым монополистам, которые тоже позволяют себе высокомерное и небрежное отношение к зависящим от них партнерам. Словом, разговор на совете промышленниковшел откровенный, а порой даже неприятный. Но, несомненно, полезный для всех. И власть это услышала.

А. МИРОНЧУК.

Фото пресс-службы администрации Тимашевского района.



ПРОДОЛЖАЕМ РАЗГОВОР

ТИМАШЕВЦАМ НА ЗАМЕТКУ

Как уже было отмечено выше в публикации «Власть и производственники: полномочия разные, цель одна – обеспечение устойчивого развития экономики», губернатор на днях подписал план обеспечения устойчивого развития экономики Краснодарского края на ближайшее время, в том числе и распоряжение от 16.03.2022 №36-р, которое, полагаем, следует принять к сведению тимашевцам.

ВРЕМЯ ДИКТУЕТ СВОИ ПРАВИЛА: социально значимыми продуктами питания для населения, товарами для детей и продукции детского питания бесперебойно обеспечивать, торговую наценку НЕ ПРЕВЫШАТЬ!

кого питания с торговой наценкой не выше 10 процентов: куры замороженные (кроме куриных окорочек) (не менее одного наименования); масло сливочное фасованное 72,5% жирности (не менее одного наименования); масло подсолнечное рафинированное дезодорированное фасованное (не менее одного наименования); молоко питьевое 2,5% жирности в полиэтиленовом пакете; кефир 2,5% жирности в

полиэтиленовом пакете; сметана весовая и фасованная в полиэтиленовом пакете 20% жирности; творог обезжиренный весовой и фасованный; яйца куриные 1-й и 2-й категорий (не менее одного наименования); сахар-песок (не менее одного наименования); соль поваренная пищевая (не менее одного наименования); чай черный байховый (не менее одного наименования); мука пшеничная высший сорт (не ме-

нее одного наименования); хлеб формовой из муки 1 сорта; рис шлифованный (не менее одного наименования); 2 крупа гречневая-ядрица (не менее одного наименования); вермишель (не менее одного наименования); смеси сухие молочные для детского питания (не менее одного наименования); консервы мясные для детского питания (не менее одного наименования); консервы овощные для детского питания (не менее одного наименования); пеленки для новорожденных (не менее одного наименования); средство для стирки детского белья (не менее одного наименования); мыло детское (не менее одного наименования); подгузники детские бумажные (памперсы) (не менее одного наименования);

(Окончание на 7 странице).



В Роговской, где я рос, была нищета, света не было, топить нечем, жрать нечего. Топить можно было камышом, который рос на речке, он жарко горел, хотя перегорал быстро, но в станице был поставлен человек, по фамилии Козин, который следил, чтобы камыш сохранялся бережно и не расходовался сверх меры. Роговчане любили петь такую песню: «Выпьем за родину, выпьем за Козина, выпьем за куль камыша!».

В дальнейшем в течение многих лет я в Роговской не жил, но был свидетелем происходящих там перемен. В крестьянской среде удивительным образом жизнь пре-

обралась к лучшему. И люди в станице относились друг к другу все с большой доброжелательностью, и все с большой готовностью приходили на помочь друг к другу. И колхоз помогал людям. Больше всего уходило денег на строительство. Строились саманные, турлучные хаты, люди собирались, лепили саман, а вечером далеко по станице разносилось пение, и тогда люди спрашивали друг у друга:

— Да це воно спивають?

— Та цэ у Мыколы Смитюка саман ли-
пылы.

И все. Просто у человека произошла радость в жизни. И эта радость у него на всю

станицу. Того воны и спиваются.

И не было малейшего понятия о том, кто хохол, а кто москаль, и что москаль — это значит дермо. В школе урок отвечали по-русски, а между собой «балакалы», то есть общались на местном диалекте. Были среди школьников чисто русскоязычные, которые говорили только по-русски. Ну, пожалуйста, сколько угодно. Откуда взялась эта ненависть «до кацапов»?

«Вы у нас украли Гоголя!» — кричит один из нынешних писателей. Как можно было это сделать, если Гоголь писал по-русски и называл Русью, в частности, землю, которая сейчас называется Украиной?

ПОЧЕМУ УШЛА РУССКАЯ ОКРАИНА УКРАИНА?

Самый лучший поэт в мире...



Коллаж Оксаны Бондаренко.

Николай Васильевич Гоголь — не только самое мощное проявление человеческого гения на Украине, но и один из наиболее ярких писателей мировой литературы. Однако почему именно на Украине, где так любят гордиться своими талантами, где готовы до небес вознести какого-нибудь футболиста за умение пинать ногами, к Гоголю относятся, мягко говоря, без особенного энтузиазма?

Оставим пока этот вопрос без ответа и перейдем к другой проблеме.

Зачем поэтам ставят памятники? Ведь если поэт пишет хорошие стихи, они остаются

у людей в памяти, и тогда никакой памятник не нужен. «Я памятник себе воздвиг...», — сказал Пушкин, имея в виду свое творчество.

Но поэтам все равно ставят памятники. Кому побольше, кому поменьше. И логично предположить, что чем лучше поэт, тем больше памятник. И тогда самому лучшему поэту должен стоять самый высокий памятник в мире.

Такой памятник есть, и стоит он на реке Днепр, и поставлен поэту Шевченко. Нигде в мире никакому Гете или Байрону не воздвигнут «такой вылычезный» монумент. И даже два — еще один в Харькове. Уже по

■ **Далекие предки жили в Киевской Руси и были русскими людьми, утверждают наши писатели. Как, скажите, от русских могли родиться украинцы?**

этому по одному видно, что очень Тарасом Шевченко на Украине гордятся. Можно говорить с уверенностью, что поэта Шевченко там любят не меньше чем футболиста Шевченко.

Так и запишем: Тарас Григорьевич — лучший поэт в мире. Первый сборник его стихов «Чигиринский кобзарь» издан в 1841 году. «Открыл» поэта скульптор Иван Мартос, случайно наткнувшись на его рукописи и поразившись тому,

что стихи были написаны «совершенно безграмотно и представляли страшную смесь цинизма, сальности, безвкусия с благоуханием вдохновения, с наивным лиризмом и свежестью деревенского чувства».

Чтобы выпустить сборник, стихи надо было доработать, «довести до ума», что и сделал Мартос и писатель Евгений Гребенка. И в последующем поэзия Шевченко, прежде чем быть изданной, «причесывалась», причем очень

основательно, принимавшими в поэте участие людьми. Больше всего стихи «дороблювали» известный украинский писатель Пантелеймон Кулиш, который стал буквально опекать молодого поэта.

Надо напомнить, что Шевченко родился в семье крепостного крестьянина, образования не получил, но, несомненно, имел поэтическое и художественное дарование. В советское время его представляли основоположником украин-

ского поэтического языка и вообще национальной литературы. Это вызывает некоторое недоумение. Украинская поэзия существовала и до Шевченко. Поэт Иван Котляревский великолепным языком и с большим юмором написал огромную поэму «Энэида» (Наверное, многие читали: «Энэй був парубок моторный и хлопець хоч куды козак»), когда Шевченко еще не родился. Так что это еще вопрос, кто тут основоположник.

Впрочем, кого и как советская власть назначала кумирами – это известно ей одной. Важнее понять истоки необычайной популярности Тараса Григорьевича на Украине. Ведь даже украинская церковь объявила его дни рождения и смерти церковными праздниками!

ПОЛИТИКА, ВЕДЕ ПОЛИТИКА

ЛЮБОПЫТНЫЕ утверждения относительно Шевченко делает русский зарубежный философ Николай Ульянов: «Поэтом он был не гениальным и не крупным: три четверти стихов и поэм подражательны, безвкусны, провинциальны...». И дальше: «Национальным поэтом объявлен он не потому, что выражал глубины народного духа. Многие до и после Шевченко писали по-украински, часто лучше него, но только он признан «пророком». Причина: он первый воскресил казачью ненависть к Москве....».

Шевченко ненавидел русских? Почему? Русские нянкались с ним, выкупили из крепостной неволи, помогали материально, устраивали учиться, работать...

Еще более жестко отзывается о нем украинский зарубежный историк Андрей Стороженко: «Русское образованное общество не знало подлинного Шевченко, пока не были обнародованы его так называемые запрещенные сочинения и различные материалы для его биографии. Только постепенно выступил наружу звериный лик Шевченко, и все увидели, сколько в этом истинном хаме скопилось ненависти и злобы...».

Тарас Григорьевич еще пареньком ввиду открывшихся в нем художественных способностей был послан учиться живописи в Польшу. И Warsaw пропитала юный мозг ненавистью ко всему русскому. Достаточно почитать в оригинале его отредактированный и «дороблэнный» «Кобзарь», чтобы почувствовать, «яки нэдобри люди москали». В «непричесанных» рукописях, по свидетельству очевидцев, это выглядит много «круче».

Тридцатилетний Шевченко вступил в Кирилло-Мефодиевское общество, тайную политическую организацию на Украине, имевшую цель – ни много, ни мало – отделиться

от России. (Впоследствии советская власть назвала это «революционным сознанием» поэта и придала ему облик народного борца). Царское правительство разогнало организацию, но даже никого не посадило в тюрьму. Украинские националисты воспользовались этим и вознесли Шевченко как свое знамя и как народную икону.

Народ «икону» принял, ведь обмануть его несложно. Ленин тоже был иконой, даже анекдоты про него сочиняли добрые, а когда сменилась эпоха и открылись документы, пропустил «звериный лик»... куда хлеще чем у Шевченко.

Итак, за самым высоким в мире памятником поэту – не дань поэтическому гению, а политическая подоплека, националистические умысли.

«РАЗГУЛЬНАЯ ЗАМАШКА ПРИРОДЫ»

ТЕПЕРЬ самое время вернуться к Гоголю.

Николай Васильевич нежно любил Украину. Никто так тонко не чувствовал ее пейзажи, обычай, характеры. В повести «Тарас Бульба» необыкновенно сочно представлено запорожское казачество, разудалое, своеальное, иногда по-детски наивное, высоко стоявшее понятие о товариществе, воинской чести и преданности своей родине.

Вот тут кстати о родине. У Гоголя казачество проникнуто украинским духом. Но вот в бою приходит к казаку его смертный час. Какие последние слова он говорит, расставаясь с жизнью?

Казак Бовдюг: «Не жаль расстаться с светом. Дай Бог и вся кому такой кончины! Пусть же славится до конца века Русская земля!».

Казак Степан Гуска: «Пусть же пропадут все враги, и ликует вечные веки Русская земля!».

Казак Кукубенко: «Благодарю Бога, что довелось мне умереть при глазах ваших, товарищи! Пусть же после нас живут еще лучшие, чем мы и красуется вечно любимая Христом Русская земля!».

И так далее. Заметим, «Русская» – с большой буквы.

В той же повести Гоголь говорит, что казачество – это «широкая, разгульная замашка РУССКОЙ природы», «необыкновенное явление РУССКОЙ силы». И еще: «Не было ремесла, которого бы не знал козак: накурить вина, снарядить телегу, намолоть пороху, справить кузнецкую, слесарную работу и, прибавку к тому, гулять на-пропалую, пить и бражничать, как только может один РУССКИЙ, – все это было ему по плечу».

Так что же, по Гоголю выходит, что Украина – это Россия и украинец – это русский?

Ну почему же по Гоголю? Такова истина, только о ней почему-то избегают говорить

сегодня.

Правда, Жириновский однажды сказал, что государства Украина никогда не существовало, но мало ли что скажет Жириновский. Еще политолог Михаил Леонтьев назвал Украину искусственным государственным образованием. Но не пояснил своего утверждения. Попробуем разобраться сами.

ТЕРЯТЬ ЛЕГКО...

В 9-12 ВЕКАХ существовала Киевская Русь. От того времени не пришло к нам никаких понятий ни об Украине, ни об украинцах. Поэтому что ни того, ни другого в ту пору не было и в зародыше. Летописи – в частности, «Повесть временных лет», составленная киевским монахом Нестором в 1113 году, – написаны на старорусском без малейших признаков украинской «мовы».

В 12 веке государство распалось не столько от внешних врагов, сколько от внутренних распри. В 13 веке русские княжества были покорены татарами-монголами. Русь еще больше ослабела, и западные соседи, заклятые наши друзья набросились на наши земли с волчьим аппетитом и кусок за куском отрывали от Руси. Видимо, в ту пору и появилось понятие Окраина, со временем трансформировавшееся в «Украина» – так стали называть западную часть русской земли, попавшей в чужое владение.

В 16 веке на захваченных русских землях образовалось объединенное польско-литовское государство Речь Посполитая, что в переводе с польского значит Республика. Видимо, названием подчеркивались демократические основы государственного устройства захватчиков, где русские содержались как быдло в нежестокости и гнули хребет на польско-литовских панов. Никакой системы образования не существовало, и некому было сохранять русский язык в чистоте, он засорялся от других языков, образовывались наречия – чигиринско-полтавское и прочие. Казачество считается чисто славянским явлением, но это не так, на что указывает тюркское происхождение многих основополагающих слов – казак, атаман, бунчук, есаул... По историку Николаю Карамзину первые независимые казачьи поселения образовали на Днепре ниже Киева тюркские народы – торки, берендеи, черные клубуки (карапаки). А уже позднее появилась славянская казачья вольница. Часть ее стала реестровыми казаками на службе у польско-литовского правительства, другие не подчинялись никому, и с ними велась жестокая борьба.

Гетман Богдан Хмельницкий поднял запорожцев против польских феодалов. Россия помогла ему военной силой после того как в 1654 году на Переяславской раде было принято решение, поименованное

весьма претенциозно: «Великое воссоединение Украины с Россией». В политике чем пышнее название, тем меньше за ним чего есть. Воссоединение было, скажем так, очень и очень частичное, в Россию вошло немного Левобережья с Киевом да казачье Запорожье с Сечью. Фальшива сама постановка в один ряд Украины с Россией, словно бы воссоединяются два равнозначных государства, хотя они никогда и не рассоединялись, а просто у России, пользуясь ее слабостью, оттяпали огромные территории. Но, видимо, так было нужно для придания Хмельницкому высокого политического статуса как аргумент против естественных контрдействий Речи Посполитой.

Богдан Хмельницкий вскоре умер, а его 18-летний сын Юрий стал гетманом и порвал с Россией, отдавая предпочтение Польше. Россия, тем не менее, продолжала опираться на документ о воссоединении и в течение последующих трехсот лет методично и постепенно при каждом удобном случае понемногу возвращала свои западные территории; последний раз в 1940 году, когда к нам отошли так называемые западные Украина и Белоруссия. Так всегда бывает: потерять легко, вернуть намного труднее. В конце концов вернули; как оказалось, не для себя.

ТАК КАКОЙ ЯЗЫК ДОВЕДЕТ ДО КИЕВА?

УКРАИНСКИЙ национализм издавна проявлялся везма активно. Не только теперь, но и во времена Гоголя и еще раньше хохлы не любили москалей гораздо больше, чем москали хохлов. Эта нелюбовь у большинства людей – от незнания, от заблуждения, от внушенной извне убежденности, что во всех бедах «вынужните прокляти москали». И гениальность Гоголя для них ничто в сравнении с его «прорусскими настроениями», за которые его книги готовы выбросить на помойку.

Незнание иногда страдают и образованные люди. Талантливый писатель Пантелеимон Кулиш активно боролся за «национальную независимость» Украины. После того как его друг Тарас Шевченко в 47 лет умер по причине, как утверждают знаяшие его люди, «беспробудного пьянства», Кулиш занялся детальным изучением истории Руси и родного края. И в корне пересмотрел свои взгляды, что выразилось в его большом труде «История воссоединения Руси». Он не случайно вынес это в заголовок: воссоединение Руси, а не Украины с Россией. Это название, вышедшее из-под пера непреклонного в прошлом националиста, дорогого стоит.

Потому что Украина – не что иное как окраина России, то есть это не страна, а название местности, как, скажем, Месопотамия, Семиречье, Сибирь,

Междуречье и так далее. А украинцы – это жители местности Украины. А по национальности они русские. Потому что их далекие предки жили в Киевской Руси и были русскими людьми. Как, скажите, от русских могли родиться украинцы? Может ли так быть, чтобы, например, папа и мама русские, а сын у них родился еврей? Это случается только у политиков, и то – если мама русская, а папа юрист...

Похоже, что и украинцев в свое время породила политика, а не особенности их этнографии и антропологии.

И Гоголь не потому говорил о russкости запорожцев, что так ему захотелось, а просто он был исторически точен.

Ну, а украинский язык, как быть с ним? Ведь если есть язык, то есть и народ, на нем говорящий?

Вот с языком прямо горе. Современные украинские политики то и дело уличают друг друга в незнании «ридной мовы». В свое время иноземные захватчики хотели ассимилировать, растворить русских людей в своей национальной среде, первым делом понуждая их забыть родной язык, оттого образовались бытовые наречия, подчас довольно отличные от русской языковой нормы. Но это был именно бытовой обиходный язык, не имеющий средств выражения ни в области политики, ни науки, ни культуры, ни официальных отношений. Есть много мило звучащих простых украинских песен, но как на таком языке петь оперу: «Вже пизно, Гэрмана чогось нэмае й досі».

И даже бытовой язык не всегда хорош, он не обкатан как следует, потому что не имеет глубоких корней как русский язык.

...В автобус вошли две девочки, прелестные в своей юной свежести. Но стоило им заговорить, как все их девичье обаяние куда делось.

– Гляды бо гэпныця, – сказала одна, когда другая поставила сумку на приступок.

– Та ничего, ны гэпныця.

Девчонки явно прибыли с Украины.

В конце 19 века под руководством львовского ученого Михаила Грушевского, националиста до мозга костей, был «обогащен» словарный состав украинского наречия путем придумывания недостающих слов, которых ох как много не доставало: опять «дороблювальни нэдороблэн». Известно, какой это может быть язык, когда он сочинен искусственно, а не родился в среде народной. Оттого и мучаются украинские политики, заучивая придуманные слова. Тем более когда в голове всегда наготове впитанный с молоком матери русский язык, естественный и гармоничный, на котором они с явным удовольствием дают интервью Российскому телевидению.

(Окончание на 6 стр.)

(Окончание. Начало на 4 и 5 стр.)

ПОЧЕМУ УШЛА РУССКАЯ ОКРАИНА?

СПЛОШНОЙ АНЕКДОТ

В САМОМ деле нет пророка в своем отечестве. Пока жил Лев Толстой, никто не видел в нем национального достояния. Смотрели как на графа с придурию: босиком ходит, в крестьянском рубище, сено косит да книжки пишет. А уж когда помер – стал гениальным.

Теперь то же с Солженицыным. Он написал «Как нам обустроить Россию», думал, политики возьмут на вооружение. Никто и не почесался. В политику идут не во имя истины, там совсем другое. Там у каждого «плута» свои расчеты.

Солженицын говорил, что Советский Союз обречен и не нужно этому противиться, а надо отпустить с миром Прибалтику, Закавказье, Среднюю Азию, и даже если бы кто из них запросился обратно, вежливо объяснить: извините, наши дороги теперь врозь, потому что мы слишком разные. А уж кто должен оставаться вместе – это Россия, Украина, Белоруссия и Казахстан.

На властном российском верху эти рекомендации были встречены холодно. Кто он такой, Солженицын, чтобы указывать? Он не знает России, он отстал от нашей жизни, присидев у себя в Вермонте. В общем, совсем по Высоцкому: «Да мало что ты гениальный: мы не глупее, небось».

Беда в том, что в критический для России период нами правили скудоумные и невежественные политики, каких в

тысячелетней истории отечества еще не бывало. Всякие были, но таких, чтобы с пьяной беззаботностью разбрасывались огромными территориями, нередко обильно политыми русской кровью, – таких ни среди великих князей, ни среди царей, ни среди генеральных секретарей не наблюдалось.

Как можно было отпускать Казахстан, вольготно разлегшийся почти сплошь на русских землях и имеющий 10 миллионов русских людей из 14 миллионов всего населения? В этой республике в советскую пору казахи, русские, немцы прекрасно уживались и никаких суворинетных настроений среди них, кажется никогда не возникало, какая же была необходимость разделяться, лишая своей русской Родины сразу 10 миллионов русских? Миллионы русских людей враз лишили родины с тупым самодовольствием, глядевшим с телеэкрана.

В пятидесятые годы страна перла туда технику, стройматериалы, строила поселки и распахивала целинные земли, на которых теперь Казахстан выращивает пшеницу и продаёт нам. Тогда же погнали в Казахстан эшелон за эшелоном со станками, оборудованием, послали лучших специалистов и обеспечили за десять лет удвоение промышленного потенциала республики.

Об Украине и говорить нечего. Исконная часть Руси, долго известная как Малороссия, теперь стала отдельным государством, в котором жи-

вет 50 миллионов де факто русских людей. И в названии этого «иностранныго» государства заключено русское слово окраина.

Рассказывают, что перед отделением лидер украинцев Кравчук говорил в узком кругу, что придется поступиться Крымом, частью Левобережья – Харьковом, Донецком, поскольку это все русское, ничего, мол, не поделаешь, надо отдавать, свобода стоит дороже.

Однако сметливые украинские хлопцы быстро сообразили, что российская сторона пре-бывает в беспечности и прекраснодушии и с нею желательно понаглее.

И все у них получилось. Они действовали напористо, а наши политики только хлопали глазами. «В России пять миллионов украинцев, – говорил Кравчук, – а хоть в одной школе у вас преподают украинский?». Ну прямо геноцид! И никто не мог возразить, поскольку не знал, что еще до войны была такая попытка на Кубани с потомками запорожцев, ввели язык, дети мучились, искусственно навязанная украинская грамота не шла, потому что была не жизненной и никому не нужной, пришлось все отменять, смеялись в детских головках украинские и русские правила, прислали русских учителей выправлять положение, и поначалу был сплошной анекдот.

Учитель: Слово «моноисто» какого рода?

Ученик: Намысто? Ныякого.

Учитель: Как так никакого?!

Он не знал, русский учитель, что «ныякый» – это значит средний род.

И по Крыму: Никто даже не вспомнил, что говорил Хрущев в 1954 году, передавая полуостров Украинской ССР. Это, говорил он, не политический акт, а экономическое соображение: Крым ближе к Украине, связан с ней дорогами: что касается границ между союзными республиками, то в братской семье советских народов, вы сами, товарищи, понимаете, границы носят условный характер.

То есть когда Украина решила выйти из этой самой «братской семьи», она обязана была вернуть Крым, поскольку в новых условиях границы существуют уже совсем не условно. И власти Украины, судя по всему, были готовы к этому, пока не углядели с русской стороны откровенного безразличия, по милости которого мы теперь платим огромные деньги за аренду севастопольских бухт, самых удобных на Черном море, где мы сдержим военный флот, который украинцы едва терпят, а до 2017 года по условиям договора мы должны вылететь оттуда как пробка из шампанского, и теперь надо строить новые базы для содержания ВМФ – расходы астрономические! Ничего не скажешь, хорошо нас кинули украинцы, «малатцовати хлопчи», умеют ловить мышей.

Но, может, и хорошо, что Украина ушла, раз они там не любят русских?

Искренне не любят «москалей» ярые националисты,

другим просто заморочили голову. Это же не ново – внутренние распри. Вон с каким озверением кромсали друг друга русские люди, разделившиеся на белых и красных. А Великий Новгород – сколько он егозил оторваться от Руси, и какой крови стоило «приручить» его! А разве на Кубани не вызревала еще недавно идея суверенитета – обильный казачий край в условиях независимости представлялся неким мечтателям богаче Швейцарии. Но вовремя были выстроены для казачества законодательные рамки.

«Слово о полку Игореве» несло в себе национальную идею – призыв князей к единению. Как знать, может, через ту идею и выжила Русь. Теперь снова пошли расползаться по углам только оттого что кому-то страсть как хочется оторвать от России часть да «порулить» хоть частью.

В ЗАКЛЮЧЕНИЕ выдержанка из украинского историка Андрея Стороженко: «Шевченко в Варшаве выучился по-польски, испытал первую юношескую любовь к какой-то полячке, несколько отесался и цивилизовался, но в то же время совершенно искалечил свою мужицкую РУСЬКУЮ душу...».

Украинец Шевченко имел русскую душу, но не догадывался об этом и, собственно говоря, ненавидел то, что было заключено в нем самом.

Григорий ТАМБИЯНЦ.

г. Тимашевск, 2006 г.

Профилактическая акция «ВНИМАНИЕ – ДЕТИ!»

С 16 по 25 марта 2022 года на территории Тимашевского района проводится профилактическая акция «Внимание – дети!», направленная на формирование устойчивых навыков правильного поведения детей на дорогах.

В ЭТОТ период особое внимание будет уделено перевозкам детей. Совместно с образовательными учреждениями запланированы тематические акции, профилактические мероприятия, конкурсы и беседы со всеми участниками дорожного движения. В проведении акции активное участие, как всегда, будут принимать отряды ЮИД, родительские патрули, молодежный патруль, казачество, народные дружины, молодежь и волонтеры сельских поселений района.

Обращаемся к водителям с просьбой: не подвергать детские жизни опасности и строго соблюдать правила дорожного движения. Заметив маленького пешехода на своем пути, заблаговременно снижайте скорость движения, ведь нередко дети ведут себя непредсказуемо. Не забывайте снижать скорость при проезде пешеход-



ных переходов, вблизи остановок общественного транспорта, пешеходных переходов, парков и скверов, детских площадок.

Помните, что скорость движения во дворах должна быть минимальной. Не стесняйтесь лишний раз

посигнализировать, если намерения детей возле дороги вам непонятны. От этого во многом зависят здоровье и безопасность как пешеходов, так и водителей.

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

Напоминайте детям о правилах дорожного движения для пешеходов. Прежде всего, разъясните: где, когда и как можно переходить проезжую часть. Расскажите, как опасно играть рядом с дорогой. Самое главное, подавайте детям собственный пример правильного поведения!

Р.В. ЗИНЧЕНКО,
подполковник полиции,
начальник ОГИБДД отдела
МВД России по Тимашевскому району.

(Окончание.
Начало на 3 странице).

ТИМАШЕВЦАМ НА ЗАМЕТКУ

ВРЕМЯ ДИКТУЕТ СВОИ ПРАВИЛА:

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМЫМИ ПРОДУКТАМИ
ПИТАНИЯ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ, ТОВАРАМИ
ДЛЯ ДЕТЕЙ И ПРОДУКЦИЕЙ ДЕТСКОГО
ПИТАНИЯ БЕСПРЕБОЙНО ОБЕСПЕЧИВАТЬ,
ТОРГОВУЮ НАЦЕНКУ НЕ ПРЕВЫШАТЬ!

2) предприятиям перерабатывающей промышленности и легкой промышленности Краснодарского края при формировании оптово-отпускных цен на социально значимые продукты питания, а также товары для детей и продакцию детского питания по перечню, указанному в подпункте 1 настоящего пункта, применять плановый уровень рентабельности в размере не более 10 процентов.

2. Рекомендовать органам местного самоуправления муниципальных образований Краснодарского края на подведомственной территории: 1) принять меры для создания условий беспрерывного обеспечения населения социально значимыми продуктами питания, товарами для детей и продакцией детского питания, а также расширения ассортимента и увеличения объемов поставки продуктов питания, товаров для детей и продакции детского питания на продовольственный и потребительский рынки; 2) установить телефон «горячей линии» для получения оперативной информации о несоблюдении сельскохозяйственными товаропроизводителями, предприятиями перерабатывающей и легкой промышленности, розничной торговли рекомендаций настоящего распоряжения; 3) на постоянной основе проводить мониторинг цен сельскохозяйственных товаропроизводителей, предприятий перерабатывающей, легкой промыш-

ленности, торговли и рынков с привлечением контрольных (надзорных) органов; 4) организовать реализацию населению сырого молока из емкостей специализированных транспортных средств или другой тары, выполненных из материалов, предназначенных для контакта с пищевой продукцией, в тару потребителя, в установленном законодательством порядке.

3. Департаменту государственного регулирования тарифов Краснодарского края (Милованов С.Н.) еженедельно осуществлять мониторинг цен на социально значимые продукты питания, товары для детей и продакцию детского питания в разрезе муниципальных образований Краснодарского края и размещать результаты мониторинга на официальном сайте департамента государственного регулирования тарифов Краснодарского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.rek.krasnodar.ru).

4. Министерству сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края (Дерека Ф.И.), министерству промышленной политики Краснодарского края (Куликов И.А.) анализировать ситуацию, складывающуюся на терри-

тории края, и в случае повышения оптово-отпускных цен на социально значимые виды продуктов питания, товары для детей и продакцию детского питания более чем на 10% направлять эти сведения в адрес уполномоченных контрольных (надзорных) органов для принятия соответствующих мер в соответствии с законодательством Российской Федерации.

5. Департаменту потребительской сферы и регулирования рынка алкоголя Краснодарского края (Куриный Р.С.), министерству промышленной политики Краснодарского края, департаменту государственного регулирования тарифов Краснодарского края осуществлять постоянный мониторинг применения предельных уровней торговых наценок на социально значимые продукты питания, товары для детей и продакцию детского питания.

6. Признать утратившими силу: распоряжение главы администрации Краснодарского края от 17 октября 2007 г. №900-р «О стабилизации цен на отдельные виды социально значимых продуктов питания в Краснодарском крае»; распоряжение главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 28 мая 2008 г. №387-р «О вне-

сении изменений в распоряжение главы администрации Краснодарского края от 17 октября 2007 года №900-р «О стабилизации цен на отдельные виды социально значимых продуктов питания в Краснодарском крае» и признании утратившим силу распоряжения главы администрации Краснодарского края от 6 августа 2007 года №687-р «Об обеспечении населения Краснодарского края хлебобулочной продукцией»; распоряжение главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 16 февраля 2015 г. №64-р «О внесении изменений в распоряжение главы администрации Краснодарского края от 17 октября 2007 года №900-р «О стабилизации цен на отдельные виды социально значимых продуктов питания в Краснодарском крае».

7. Департаменту информационной политики Краснодарского края (Жукова Г.А.) обеспечить размещение (опубликование) настоящего распоряжения на официальном сайте администрации Краснодарского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

8. Контроль за выполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы администрации (губернатора) Краснодарского края Руппеля А.А.

9. Распоряжение вступает в силу со дня его подписания.

Глава администрации (губернатор) Краснодарского края В.И. Кондратьев.

Социально значимые товары в тимашевской торговой сети – есть. Ажиотажа – нет.

Телефон «горячей линии» в Тимашевске: 8(86130)4-13-33

Отдел МВД России по Тимашевскому району ИНФОРМИРУЕТ:

И ДО БЕДЫ НЕДАЛЕКО

Находясь на маршруте патрулирования, инспекторы дорожно-патрульной службы отдела МВД России по Тимашевскому району для проверки документов остановили автомобиль «Мерседес» под управлением 37-летнего местного жителя. Водитель находился за рулем транспортного средства с явными признаками алкогольного опьянения, однако от прохождения медицинского освидетельствования отказался.

При дальнейшей проверке госавтоинспекторы установили, что мужчина ранее привлекался к административной ответственности за совершение правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях «Невыполнение водителем транспортного средства требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения». Решением суда ему было назначено наказание в виде выплаты штрафа в размере 30 000 рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев.

В настоящее время отделением дознания ОМВД России по Тимашевскому району уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением по признакам преступления, предусмотренного статьей 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации «Нарушение Правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию» направлено в суд для рассмотрения по существу. Санкции указанной статьи предусматривают максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет. На период производства дознания мужчине избрана мера в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

БЕЗ ТОРМОЗОВ...

В дежурную часть отдела МВД России по Тимашевскому району обратился местный житель. Заявитель сообщил, что вечером оставил свой автомобиль марки «Toyota» во дворе домовладения, однако утром не обнаружил его на месте парковки.

Прибывшие по указанному адресу сотрудники полиции осмотрели место происшествия, опросили возможных очевидцев и составили ориентировку на розыск транспортного средства, которую передали всем дежурным нарядам.

В результате проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудники ДПС отдела МВД России по Тимашевскому району обнаружили разыскиваемый автомобиль на одной из улиц города Тимашевска, за рулем которого находился подозреваемый. Правоохранители задержали мужчину и доставили в отдел полиции.

Установлено, что злоумышленник в ночное время зашел на территорию домовладения потерпевшего, где находился незапертый припаркованный автомобиль. Мужчина запустил двигатель ключом, оставленным заявителем в автомобиле, и поехал на чужом транспортном средстве в гости к родственникам в город Краснодар.

В настоящее время отделом дознания ОМВД России по Тимашевскому району в отношении подозреваемого возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 166 Уголовного кодекса Российской Федерации «Неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения». На период производства дознания мужчине избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

езде и надлежащем поведении. Санкция указанной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

НЕПРИГЛЯДНОЕ ДЕЛО С МЕТАЛЛИЧЕСКИМ БЛЕСКОМ

Отделом дознания ОМВД России по Тимашевскому району окончено производство по уголовному делу, возбужденному в отношении 37-летнего местного жителя по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 УК РФ «Кражи».

Установлено, что обвиняемый через проем в заборе проник на площадку для грузового транспорта местного мясоперерабатывающего предприятия и демонтировал медный кабель в гофре, проложенный по периметру ограждения. Похищенное имущество злоумышленник продал, вырученными денежными средствами распорядился по своему усмотрению. Общая сумма ущерба организации составила более 67 000 рублей.

На период производства дознания обвиняемому была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Отделом дознания ОМВД России по Тимашевскому району собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным актом направлено в суд для рассмотрения по существу.

Санкции инкриминируемой статьи предусматривают максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.



ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

НЕДВИЖИМОСТЬ

++ДАЧА в СОТ «Энергетик», участок 5 соток, есть дачный (летний) домик, свет, вода (скважина), по меже проходит газовая труба. Тел. 8-918-238-04-75.

++3-КОМНАТНУЮ квартиру по ул. Ленина, 73, 1 этаж в 5-этажном кирпичном доме. Тел. 8-918-09-87-467, 8-918-11-85-332.

++КИРПИЧНЫЙ ДОМ, 42 кв.м., со всеми удобствами. На все счетчики. Можно пристроить 2-3 комнаты. Участок 20 соток. Мкр. Индустриальный, ул. Черняховского. Цена договорная. Обр.: тел. 8-918-180-99-12, 8-918-012-06-23.

РАЗНОЕ

ПРОДАЕТСЯ настольно-сверлильный станок советского производства.

Тел.: 8-961-585-43-48
(Владимир).

УСЛУГИ

СЕРТИФИЦИРОВАННЫЙ МАСТЕР

приглашает на массаж:

классический (спина, ш/в зона, руки, ноги), антициркулитный, лимфодренажный. При оплате 10 сеансов – скидка 20%.

8-918-28-99-489 (Юлия).

Лицензия №09418. Рег. №2112-598.

БАНКРОТСТВО ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ В ТИМАШЕВСКЕ
8-918-94-900-94

За достоверность информации в объявлениях, а также качество, потребительские свойства товаров и услуг, рекламируемых в газете «Антиспрут», ответственность несет рекламодатель.

КФХ СОЛДАТОВОЙ В.В.
приглашает на работу:
птичниц, слесарей, электрика.
Зарплата 35-40 тысяч рублей.

Тел.: +7 938-424-65-86.

ПРОДАЕМ

БАРАНОВ С ОТКОРМА

За килограмм
живого
веса –
180 рублей

Тел.: 8-918-456-62-48,
8-938-424-65-86.

Погода (по сводкам из Интернета)



Четверг, 24 марта, днем +7°, ночью +1°, перем. обл.
Пятн., 25 марта, днем +8°, ночью +2°, неб. дождь.
Суб., 26 марта, днем +10°, ночью +4°, перем. облачн.
Воскр., 27 марта, днем +9°, ночью +3°, неб. дождь.
Пон., 28 марта, днем +13°, ночью +7°, неб. дождь.
Вторник, 29 марта, днем +13°, ночью +4°, пасмурно.
Среда, 30 марта, днем +17°, ночью +8°, пасмурно.

ЗЕМ. УЧАСТКИ

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 42 сотки в с. Малинино, ул. Октябрьская, 19. Тел. 5-29-94.

ФЕРМЕРСКОЕ ХОЗЯЙСТВО РЕАЛИЗУЕТ

курочек-молодок 3 мес., 5 мес., 8 мес.: «Ломан Браун», серебристые, минорки, «Кубань». Доставка по району бесплатно.

Тел.: 8-989-808-50-04.

РАБОТА

ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ КОМПЛЕКСУ

ТРЕБУЮТСЯ:

- строитель,
- слесарь-ремонтник,
- автослесарь,
- газосварщик,
- газоэлектросварщик,
- разнорабочий,
- закупщики,
- фрезеровщик,
- токарь.

Тел.: 8-918-630-19-77.

+ЮТ

СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ МАГАЗИНОВ

УЮТНАЯ ДЕТСКАЯ МЕБЕЛЬ для Вашего дома!

Уюта в Вашем доме!

Мебельный салон «УЮТ»
ул. 50 лет Октября, 100
тел. 8(86130)4-03-38

«Мебель ЛЮКС»
ул. 50 лет Октября, 100
тел. 8(86130)4-35-14

График работы: пн-пт. 8.00-18.00, сб-вс. 8.00-17.00

instagram.com/ujuttum

ok.ru/mebeltimashhevsk

сайт: мебельуют.рф

Х Литературные чтения Ейской Епархии в Тимашевском благочинии



14 марта в России отмечался «День православной книги», установленный по инициативе Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла в 2009 году, по случаю выхода в 1564 году первой русской печатной книги «Апостол» под руководством первопечатника диакона Ивана Федорова.

ПО БЛАГОСЛОВЕНИЮ Преосвященнейшего Павла, епископа Ейского и Тимашевского 14 марта 2022 года в межпоселенческом районном Доме культуры им. В.М. Толстых г. Тимашевска состоялись X Литературные чтения Ейской епархии, посвященные «Дню православной книги», «600-летию со дня обретения святых мощей преподобного Сергия Радонежского» и «350-летию со дня рождения Петра I: секулярный мир и религиозность».

В юбилейных чтениях приняли участие священнослужители, муниципальные координаторы, председатели районных методических объединений учителей кубановедения и ОПК ОРКСЭ, педагоги предметов «Основы православной культуры», «Русского языка и литературы», «Истории», «Кубановедения», «Обществознания», школьные психологи и библиотекари, работники дошкольных учебных заведений, музеев, районной и поселенческих библиотек, казаки-наставники, прихожане храмов, всего около 150 слушателей.

Сотворив молитву, с пастырским словом ко всем присутствующим обратился руководитель отдела религиозного образования и катехизации Ейской епархии, благочинный церквей Тимашевского округа, настоятель храма Вознесения Господня города Тимашевска протоиерей Виктор Савенко.

С приветственным словом выступил заместитель главы администрации муниципального образования Тимашевский район, атаман Тимашевского районного казачьего войска, казачий полковник Алексей Викторович Мелихов.

Далее слово было предоставлено почетному гостю чтений, руководителю православного центра во имя святителя Луки (Войно-Ясенецкого) г. Москвы, известного писателя, публициста, культуролога, теле- и радиоведущего – Василия Давыдовича Ирзабекова (Фазиль Давуд оглы), который выступил с лекцией «Тайна русского слова. Русский язык – как Евангелие. Христианский взгляд на творчество Ф.М. Достоевского и М.Ю. Лермонтова».

В заключении протоиерей Виктор Савенко выразил благодарность всем организаторам и участникам юбилейных чтений. Призвал применять полученные знания в просветительской деятельности в учебных заведениях. Завершились чтения молитвой ко Пресвятой Богородице.

В этот же день вечером в Свято-Духовом мужском монастыре г. Тимашевска состоялась встреча Василия Давыдовича Ирзабекова с наследниками мужских и наследницами женского монастырей Ейской епархии. Василий Давыдович на примере православного толкования сказок «О рыбаке и рыбке» и «Колобок» показал методику практического использования «притчевого языка» в духовном делании и просветительской деятельности.

За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.
■ Материалы со знаком публикуются за плату.
■ Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций.
■ Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

ТИРАЖ 3000

АНТИСПРУТ

Гл. редактор
В.В. ЛЕБЕДЕВ

Учредитель и издатель В.В. ЛЕБЕДЕВ.

Адрес редакции/издателя: 352700, г. Тимашевск, ул. Ковалева, 165.

Тел./факс 8(86130)4-76-72.

Адреса электронной почты:

anti-sprut@yandex.ru

Газета зарегистрирована в Южном окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Свидетельство ПИ №10-4021.

Газета отпечатана АО «Издательство «Советская Кубань» 350000 г. Краснодар, ул. Рашилевская, 106 Заказ №501.

Печать офсетная. Объем 2 печ. листа. Подписано в печать по графику: 8.00, фактически 8.00